



**МИХАЙЛОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ**

Принято Михайловской
городской Думой 18 декабря 2020 г.

№ 351

**Итоги занятости подростков и молодежи в летний период 2020 г. в городском округе
город Михайловка Волгоградской области**

Рассмотрев информацию отдела по культуре, молодежной политике, спорту и развитию туризма администрации городского округа город Михайловка об итогах занятости подростков и молодежи в летний период 2020 г. в городском округе город Михайловка Волгоградской области, Михайловская городская Дума

РЕШИЛА:

1. Информацию об итогах занятости подростков и молодежи в летний период 2020 г. в городском округе город Михайловка Волгоградской области принять к сведению (прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу с даты подписания.

Председатель
Михайловской городской Думы
Волгоградской области



Т.А. Забазнова

18 декабря 2020 г.

Итоги занятости подростков и молодежи в летний период 2020 года в городском округе
город Михайловка Волгоградской области.

Занятость подростков и молодежи в летний период обычно складывалась из трех направлений: организация отдыха и оздоровления детей в загородных лагерях и санаторно-курортных организациях, временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, организация досуга в подростковых клубах и проведение мероприятий МКУ «Социально-досуговый центр для подростков и молодежи». Но в 2020 г. стремительное распространение новой коронавирусной инфекции COVID-19 внесло свои коррективы в обычное течение жизни.

По решению оперативного штаба администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области по предупреждению распространения коронавирусной инфекции от 17 июня 2020 г. открытие муниципального бюджетного учреждения «Детский оздоровительный лагерь «Ленинец» не состоялось.

В санаторно-курортные организации Волгоградской области были направлены 9 детей, нуждающихся в лечении.

Для 38 детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, детей-инвалидов, безнадзорных детей, которым показано оздоровление и санаторно-курортное лечение, нуждающихся в сопровождении одного из родителей (законных представителей), были предоставлены путевки в санаторно-курортные организации Волгоградской области, Черноморского побережья и Кавказских Минеральных Вод.

Также 17 детей приняли участие в специализированной (профильной) смене военно-патриотической направленности на базе лагеря «Лазурный» Иловлинского р-на Волгоградской области с полной оплатой стоимости за счет средств областного бюджета.

1 ученик получил наградную путевку во Всероссийский детский центр «Смена», расположенный на Черноморском побережье Краснодарского края.

Всего 65 детей получили услугу по отдыху и оздоровлению в 2020 году.

В связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет было перенесено с летнего на осенний период. Только с 24 августа по 31 августа были трудоустроены 5 подростков в АУ «Центр физической культуры и спорта». Остальные 44 несовершеннолетних были трудоустроены в период с 1 сентября по 25 ноября 2020 г. На эти цели из городского бюджета в рамках муниципальной программы «Содействие занятости населения в городском округе город Михайловка Волгоградской области на 2020-2022 годы» было выделено 336,0 тыс. руб.

В 2020 году в Волгоградской области участились случаи гибели несовершеннолетних детей от внешних причин. С целью предотвращения гибели и травматизма детей сотрудниками МКУ «Социально-досуговый центр для подростков и молодежи» (далее – МКУ «СДЦ») были проведены 75 рейдов по детским площадкам и пляжам, родителям раздали более 500 памяток. В летний период были проведены следующие профилактические мероприятия: «Добрая вода», «Дети и окна», «Осторожно, огонь!», «Осторожно, дорога!».

МКУ «СДЦ» в летний период были проведены 89 онлайн мероприятий на информационных площадках через медиапространство различной тематической направленности, количество участников составило 1433, просмотров - около 50 000.